

东营第一批次贺岁币已基本“有主”了,没预约到的可等第二批次为“抢”贺岁币,熬夜到零点

本报记者 孙川

“平常从不熬夜,为抢贺岁币熬到零点”

6日,2016年贺岁普通纪念币(以下称贺岁币)开始在东营市公开发售,第一批次共发行36万枚,由建设银行和农村信用社共同发行。记者采访了解到,6日,网上预约及各网点的预约额度几乎已预约完。没预约上的市民若想再兑换贺岁币,可以等第二批次贺岁币的发行。

6日零点,家住东城的陈先生从网上完成了2016年贺岁普通纪念币预约,“之前一直关注着这个事,今天凌晨预约了5枚,算是对得起我熬夜到零点了。”陈先生说,他没有熬夜的习惯,一般到晚上十点就睡了,但是5日晚上,为了“抢”贺岁币,他开着电脑一直熬到零点,“虽然也能用微信预约,但是怕预约不上,就做了两手准备。”

6日下午2点左右,记者登陆建设银行贺岁币预约界面发现,东营市各县区网点的可预约数都已经显示为零。随后,记者电话咨询了建设银行东营分行的5个营业网点了解到,这5个网点的预约额度也早已经用完,“上班没多久就预约完了,来预约的都

是提前在门口排队。”建设银行东城支行一营业网点的工作人员说。

根据建设银行东营分行的公告,建设银行东营分行第一批次共发行32.4万枚贺岁币,网上预约额度为18.8万枚,柜面预约额度为10万枚,现场兑换额度为3.6万枚,其中现场兑换也是从6日起办理提前预约登记。

此外,农村信用社联合社东营办事处第一批将发行3.6万枚贺岁币,主要是通过设在县及县以下的155个营业网点发行。与建设银行的预约“火爆”相同,6日下午3点,农信社的工作人员说,农信社各营业网点的贺岁币额度也都已经基本预约完成。

没预约上的也别灰心,可等第二批次

据中国人民银行东营市中心支行介绍,2016年贺岁普通纪念币面额为10元,将分两批公开发售,发行数量共计108万枚,除第一批次发行的36万枚外,第二批次将发行72万枚。第一批次发行每人兑换限额为5枚,第二批次发行每人兑换限额为10枚。第二批次发行的预约期为1月16日至1月30日。

与第一批次一样,第二批次的预约期限较长,但是鉴于贺岁币的火爆程度,如果想抢第二批次,必须要积极点,网上预约的办法比较便捷,但是最

好是16日凌晨开始预约,到柜面预约更得早去,往往上班没多久就预约完了。

需要提醒市民的是,市民必须在兑换期内持在预约系统登记的有效身份证件到约定的网点办理兑换业务,兑换期满未能按约定兑换的,当次预约兑换资格将自动失效。其中,第一批次贺岁币的兑换期为1月16日至1月28日,第一批次贺岁币现场发行自1月6日起开始预约登记,兑换时间为1月29日至1月31日。

◆相关链接

据了解,建设银行贺岁币预约方式分为网上预约和现场预约两种,其中网上预约流程为:建行国际互联网网站(打开www.ccb.com-选择“业务预约”菜单)、个人网银(登录建行网银,进入“我的账户”,选择“网点业务预约”),手机银行(下载最新版本手机银行客户端,进入“特色服务”,选择“业务预约”),建行总行微信公众号(关注“中国建设银行”,点击“悦生活”-“周边网点与预约”)。

现场预约中,市民到公告中指定的网点现场办理预约,网点现场仅能预约本网点兑换。

现场发行方式则需要市民持有效身份证件到指定营业网点办理预约登记,领取兑换凭证。

根据中国人民银行东营市中心支行的要求,农信社只能进行现场发行,市民可到预约网点进行预约,预约时需登记身份证等有效证件号码以及联系方式,该证件将作为办理兑换的依据。

第四轮生肖邮票“丙申年”5日发行被抢售一空 线上摇号今截止,12日公布名单

本报1月6日讯(记者 聂潇潇) 5日是中国邮政《丙申年》生肖“猴”票首发日。作为第四轮生肖系列邮票开篇之作,本年度发行的猴票受到东营集邮爱好者的极力追捧。除了两日内的零售票全部售空,线上摇号也将于7日截止,本月12日由中国集邮总公司统一公布中签名单。

每年的生肖邮票发行都是集邮爱好者的一场盛事。据中国邮政集团公司东营市分公司工作人员介绍,生肖猴票是5日上午8:30开始现场出售的,但有市民从凌晨2点就在公司门口排队守候了。到现场售票时间时,门口外早已排起了长龙。直到6日上午,除了预留的预定邮册,东营分公司的各类邮品已经所剩无几,零售票更是销售一空。

工作人员介绍,《丙申年》之所以受此追捧,是由于自1980年“庚申猴”年发行第一枚生肖邮票开始,中国邮政已经连续发行了三轮生肖邮票,每套都是以猴开始,以羊结束。“《丙申年》是第四轮中的第一个,尤其受到集邮爱好者的推崇。另外,邮票购买得越早,消耗得就越多,社会上的存量就会越少。物以稀为贵,这套猴票的市场价格会越来越高。单

套票市场价2.4元,目前早已翻番,大版邮票价格已经翻了数倍不止。”工作人员分析。此外,中国邮政再次邀请第一套生肖邮票的设计大师黄永玉出山,也为本套邮票增加了许多传奇色彩。

6日上午,邮品已经稀缺的东营分公司售票大厅,仍有不少市民前来购买。在小本册子《小猴去哪儿了》中,记者见到了《丙申年》猴票。“四方连早就卖没了,只能买这种小本册子了。”张女士是一名集邮爱好者,从小学开始集邮,已经收藏了几大箱邮票了。

没赶上零售票出售的张女士买了一本小本连和一套生肖邮票珍藏版。看到出售的邮票,张女士欲走还留,又用自己和爱人的身份证线上摇号,期待能够得到心仪的《丙申年》大版折。最后,她又买了两套生肖明信片,“送给孩子们也很有纪念意义。”

据公司相关部门工作人员介绍,鉴于此次生肖邮票的特殊性,也为了更好地发展市场,防止出现操纵市场、内部截留等状况,公司内控严格,配合内部监察、审计,直至发行前一日,由总负责人亲自开袋分发,营业规定时间在县区指



中国邮政集团公司东营市分公司营业厅内,抢购猴票的集邮爱好者依然不少。 本报记者 段学虎 摄

定网点开始销售。据了解,1月10日,2016版《拜年》邮票也即将发行,目前也已接受摇号。此枚邮票延续了2015年《拜年》邮票的风格,突出中国传统的年味儿。“7日还有少量零售票出售,每人最多购买5套,想收藏的集邮爱好者要尽快抓紧机会。网上摇号的价格是《丙申年》小版39元、大版88元,《拜年》邮票68元,7日也是摇号最后一天,本月12日由中国集邮总公司统一公布中签名单,中签者有资格购买摇到的邮品。”

黄河口生态旅游区申报

原生态景区近日有望获批

本报1月6日讯(记者 段学虎)

日前,山东省旅游局组织验收组赴黄河口生态旅游区,对景区创建原生态景区进行了现场验收,结合现场检查的情况,初步认为景区已达到原生态景区创建标准,并将于近期颁布原生态景区验收公告。

验收组按照《原生态旅游景区建设与管理规范》和《原生态旅游景区申请报告》,进行了实地调研和资料验收。现场验收结束后,自然保护区相关负责人介绍了景区的生态资源、环境保护及科普教育等基本情况,并介绍了近期开展的创5A工作。

验收组专家听取汇报后,对黄河口生态旅游区的原生态资源环境、保护性的开发建设、可持续发展、以及知名度和影响力表示了认可。同时,希望景区未来围绕原生态景区的标准和要求,提高景区的品质,打造成为知名的原生态旅游景区。结合现场检查的情况,初步认为景区已达到原生态景区创建标准,并将于近期颁布原生态景区验收公告。

据了解,黄河口生态旅游区先后被授予国家AAAA级旅游景区、国家级自然保护区、国际重要湿地、国家地质公园、国家森林公园、全国科普教育基地等荣誉称号,被评为原生态旅游景区后,必将进一步提升黄河口生态旅游区的形象和影响力,为创建国家5A级旅游景区加码。

东营口岸进口铜废碎料

突破11亿美元大关

本报1月6日讯(记者 张婧婧 通讯员 郭建飞) 2015年,东营口岸共进口铜废碎料6477批,20.5万吨,货值11.1亿美元,创历史新高。

东营方圆有色金属有限公司和东营天圆铜业有限公司是东营市重要的铜加工生产企业,其铜废碎料进口量占全市的99%以上。东营出入境检验检疫局积极推进进口废物原料无纸化报检,简化流程,并加强与东营海关的协调沟通合作,加大共同查验的比例,缩减通关时间,降低通关成本,帮助企业扩大产品进口。

在全球大力发展“循环经济”“低碳经济”背景下,进口铜废碎料无疑是缓解我国铜精矿资源短缺的一项重要举措,对保护我国天然原生资源、减少尾矿废气废水排放、降低环境成本,具有十分重要的战略意义。